11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 10.08.2006 22:32:34
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YBaxaemas Exatepuna! MouekaMeHHast 607€3HbB - 3TO MJIMTENIBHO MTPOTEKalolee 3ab0IeBaHue,
KOTOPOeE TI0JTHOCTHIO He BhlJIeunBaeTcs. Bce ycunus Bpader ¥ caMux OOJIbHBIX HaIlpaB/IeHHl JIUIIH Ha
IpoJIeHre PEMUCCHH, Ha IIpeaynpexaeHre 00pa3oBaHus KaMHel, 00 Ha uX BeIBeeHue (T. e. Ha
npegynpexneHne HapylleHu 0OTTOKa Mo4uHn). 1 He SIBMISIIOCH SKCIIEPTOM II0 OlleHKe KayeCcTBa
JIe4eHus1, I0O9TOMY He MOTY OIleHUBaTh TAKTUKY APYrUxX Bpaded. Ho Bpay BaMm coBepIileHHO BEPHO
pekoMeHnnoBan HaOmonenre, Y3U. U elne - Kak Bel ciaguTe 9T KaMHM Ha aHAIU3, €CJIU OHU
HAXOMmsTCS B ITOYKax? Yoauu!



